



Table with exchange rates for various currencies including USD, EUR, JPY, HKD, GBP, AUD, NZD, and SGD.

通脹緩解提振快消公司業績

本報訊：就連跨國快速消費品(FMCG)公司聯合利華也被認為受益於我國通脹的緩解，因為這將提振消費者對此類商品的支出。

她補充說，由於年底的假期，下半年準備菜餚的頻率也有所增加。維拉紐瓦表示，由於今年第一季度通脹率上升，聯合利華的營養業務在2024年初放緩。

她補充說，這些新格式將在該公司的甲米地工廠生產。維拉紐瓦表示，家樂(Knorr)品牌引領菲律賓複雜的調味料市場，占市場份額的一

半以上。與此同時，聯合利華菲律賓營養公司週四啟動了其目標，即到2030年通過其營養教育活動覆蓋1500萬菲律賓人，例如家樂「Nutri-Sarap」計劃和「Makulay ang Buhay」計劃。

披索升值提振股市

本報訊：週四菲律賓披索對美元匯率升值，推動本地股市上升至6,700點。本地股市綜合指數(PSEi)上漲0.26%，至6,705.01點；全股指數也上漲0.23%，至3,602.86點。

菲律賓股票金融公司研究參與官米哈伊爾·普洛佩尼奧表示：「本地市場大漲17.30點，漲幅為0.26%，至6,705.01點，因為投資者為披索對美元的持續改善而歡呼。」

此外，亞洲開發銀行預測菲律賓將在2024年和2025年的經濟增長方面與越南一起領導東盟地區，這讓投資者感到高興。

行業指數漲跌互現。金融業板塊領導上漲，漲幅為2.55%、工業板塊上漲0.56%和服務業板塊上漲0.26%。

週四的下跌的有採礦和石油業(-1.8%)、控股公司(-1.14%)和房地產業(-0.64%)。

共計80只個股上漲，89只下跌，59只收盤保持不變。

與此同時，菲律賓披索對美元匯率從前一天的58.30元，收於58.25元。

當天披索開盤於58.25元，好於週三的58.33元，全天在58.17元至58.33元之間交易，平均交易價格為58.26元。

成交額從前一個交易日的12.4億美元降至11.7億美元。

呂宋島電網再次處於黃色警報之下

本報訊：在SMC聯合電力公司(SCPC)1至4號機組容量下降後，呂宋島電網連續兩天再次處於黃色警報狀態。

菲律賓國家電網公司(NGCP)週四宣佈，呂宋島電網從下午1點到晚上10點處於黃色警報狀態。

國家電網公司週四在公告中說：「當工作裕度不足以滿足輸電網的應急要求時，會發出黃色警報。」

在7月16日開始的417.4兆瓦聖蓋博電廠意外停電後，SMC聯合電力公司(SCPC)的額定容量為150兆瓦，加劇了呂宋電網的供電狀況。

國家電網公司表示，目前有10家發電廠正在運行降額容量。電網中的不可用電力供應從週三的1,652.7兆瓦進一步增加到週四的1,893.5兆瓦。

7月16日，國家電網公司在下午3點至9點之間將呂宋島電網置於黃色警報狀態6小時，但在下午4點之前解除了狀態。

上半年菲島銀行淨利潤增長21.5%

本報訊：在強勁收入的支持下，亞耶拉家族領導的菲島銀行(BPI)在2024年上半年的利潤實現了兩位數的增長。

在週四提交菲律賓證券署披露文件中，菲島銀行報告，期間淨收入為306億元，同比增長21.5%。

該銀行的總收入為812億元，同比增長23.8%，淨利息收入增長22.2%至613億元。與此同時，非利息收入增長了28.7%，達到199億元，原因是手續費收入增長了28.8%，達到170億元。

BingoPlus Day為善不遺餘力 力促籌集1800萬善款

本市訊：BingoPlus是菲國綜合娛樂平台，提供菲律賓人最喜愛的「通吃tongits」線上菲式紙牌遊戲、賓果和嘉年華遊戲(perya games)。該公司將聯同 DigiPlus Interactive Corp. 和 BingoPlus 基金會，攜手舉辦即將於2024年7月27日舉行的「BingoPlus Day宿務嘉年華」。

這項合作是品牌間獨一無二的，BingoPlus 的控股公司 DigiPlus 承諾，每當 BingoPlus 應用程式上的投注累積達到 100 披索，就會向基金會捐贈 1 披索。例如，如果 BingoPlus 的累積投注達到 1 億披索，DigiPlus 將會向基金會捐贈 100 萬披索。

總捐款額將於7月27日公佈。玩家可以不限次數地下注100披索，以幫助BingoPlus增加捐款額，但總捐款額上限為1800萬披索，所有款項將捐贈給基金會。

透過這次三方合作，BingoPlus 基金會可以根據其四大倡議範疇——科技教育、負責任的數碼化、可負擔的醫療保健和社區韌性——制定更多能力建設計劃。這些倡議均與聯合國可持續發展目標一致，旨在打造一個



數碼化先進且具備抗逆力的菲律賓。BingoPlus 將 BingoPlus Day宿務嘉年華的這一環節描述為「衝向1800萬，一披索的分享，展現關愛」。

BingoPlus 的合作夥伴和支持者表達衷心的謝意，活動由 Cornerstone Events 負責製作，並與 DigiPlus Interactive Corp.、BingoPlus 基金會、BingoPlus Poker、GameZone、TonGits+、ArenaPlus 和 eeze 攜手合作舉辦。

美國高官：菲美核協議將經受不同政府影響

本報訊：一位來訪的美國官員向菲律賓官員保證，「123協議」(即民用核合作協議)可以經受住不同政府的影響，尤其是在11月的美國總統大選。

美國核管理委員會主席克裡斯托弗·漢森(Christopher Hanson)週四在馬加智市舉行的媒體圓桌會議上表示，美國政府仍然堅定其對123協議的承諾，即使多年來他們的政府會發生變化。

漢森說，他的辦公室還優先考慮菲律賓，協助制定我國核能部門的監管框架。

隨著《美菲民用核合作協議》于7月2日生效，這位美國官員正在菲律賓進行為期兩天的訪問，與本地政府會面，討論前進的道

路，特別是在起草我國使用核技術的監管框架方面。

漢森已經會見了能源部部長拉斐爾·洛蒂拉(Raphael Lotilla)和副部長莎倫·加林(Sharon Garin)，討論的重點是政府發展核電站的雄心 and 計劃。

他還會會見了眾議院核能特別委員會主席、眾議員馬克·科胡安科(Mark Cojuangco)，後者討論了發展我國核部門的授權立法。

漢森還將訪問馬加智醫療中心，了解放射性物質的醫療用途，特別是在癌症治療方面。他將於週五在菲律賓核研究所舉行會議。

漢森說：「只要我在這個位置上，對菲律賓的援助就會成為優先事項。我可以告訴你，像123協議這樣的民用核合作協議旨在跨越多個政府。」

「我強烈希望，如果美國政府發生變化，我們的承諾將保持堅定。」

漢森說，美國和菲律賓政府將開展研討會等活動，以幫助我國制定核領域的政策和法規。

他補充說：「我們將看到美國在核安全方面的參與速度加快。另一方面，我認為你會看到商業利益和公司來到菲律賓並希望與政府探討如何部署核電的數量真正增加。但我認為我們稍後會看到這一點。」

從僑鄉晉江看民營經濟向「新」而行

中新社記者 孫虹

在福建著名僑鄉晉江，有這樣的說法：每7個人就有一位老闆、每21個人就有一家企業；世界範圍內，每5雙運動鞋就有一雙「晉江造」，每3把傘就有一把產自晉江……這些數字折射出晉江民營經濟的澎湃活力。

當下，晉江正向「新」而行，向智轉型、向綠升級，以重點產業鏈建設培育新質生產力，正加速民營企業轉型和產業升級。

產業升級注入新動力。以一雙鞋為例，內含多少高科技？承重超過1噸的「舉重鞋」，單只自重僅613克；超臨界發泡EVA材料實現物理發泡且無化學殘留物，真正做到綠色環保；人工骨骼科技融入運動鞋底，可以調節運動員的前掌折彎角度……用創新、功能性、綠色環保「武裝」鞋子，已成為晉江制鞋產業鏈上下游企業的共識。

「作為原材料商，必須走在創新、變革的前沿，才能推動產業鏈轉型升級。」福建嘉怡塑膠有限公司董事長張念博近日向中新社記者表示，超臨界發泡EVA材料今年不僅推出，市場反響超預期。不僅如此，數字化轉型已逐步融入晉江民營企業管理、銷售等領域，「數字+」「智能+」的應用場景為產業發展注入新動力。

位於晉江市陳埭鎮的安踏一體化產業園裡，物流小車、輕載堆棧機、多層穿梭車智能運轉，輕鬆實現數千萬件貨品的準確存取。

「物流倉內的貨架高24米，共35層，

有48.5萬個標準存儲位，可存80萬箱、1200萬件商品。若單純依靠人工清點、存取，幾乎是不可能的。」安踏集團物流項目副總監黃盛芽說，通過輕載堆棧機則簡單得多，這是目前世界上最先進的自動化存儲設備之一；貨品通過系統智能調度，依托多層穿梭車實現「貨找人」的運轉，而揀貨員只需在工作站完成人工檢貨、訂單核驗等操作即可，效率提升以百倍計。

作為中國民營經濟最具活力的地區之一，晉江已經走出一條獨具特色的縣域發展之路，擁有一個產值超3000億元(人民幣，下同)的鞋服產業、一個產值超千億元的紡織產業、兩個產值超800億元的建材和食品產業，以及三個產值超百億元的集成電路、智能裝備和醫療健康產業集群。

產業園區煥發新活力。智能制鞋成型生產線、傘中棒製造「熄燈工廠」、陶瓷機械研發生產線……位於晉江經濟開發區五里園的永佳智能裝備產業園匯聚著一批智能製造「潛力股」。而幾年前，該產業園所在的56畝土地上僅有一棟建築。

盤活低效閒置用地，開展標準化建設，讓產業園煥發新活力：左右樓就是上下游，產業園就是產業鏈，工作圈就是生活圈……如今，永佳智能裝備產業園建築面積達到10萬平方米，容積率也從原來的0.63提升到現在的2.97，工業畝產值也大大提升。

晉江新智造產業園一期於今年5月底開園，交付即實現100%招商，涵蓋智能裝

備、智能輕工、智能輕紡等戰略性新興產業。目前，大部分入駐企業正加緊裝修，計劃8月陸續投產。

晉江首個以「新質生產力」為主題的眾創空間也落戶新智造產業園，包含金融超市、科技孵化器、企業賦能平台、行政審批一站式服務平台等公共載體，將構建全產業鏈運營服務生態圈。

國際化邁出新步伐。近年來，依托「搬不走」的產業鏈優勢，晉江深入實施增品種、提品質、創品牌「三品」戰略，開展新國貨、新國潮、新國潮「三新」行動，打造16個「國字號」區域品牌，推動鞋服、紡織、食品、建材、智能裝備、傘具等特色產品暢銷海內外。

今年6月底，晉江以一場內外貿高質量發展場景創新大會，邀請俄羅斯、印度、菲律賓等36個國家和地區的海外採購商，與當地品牌企業、國內採購商、平台資源商等面對面洽談，推動供需雙方零距離、低成本、高效率對接合作。

據晉江市商務局統計，截至目前，晉江已有90家企業在23個國家和地區建設境外分支機構，併購國際品牌超40個，國際化步伐越走越快、越走越寬。

「晉江已成為全球民生消費品的重要生產基地和品牌基地。」晉江市委書記張文賢表示，晉江將持續深化改革，補齊短板、完善配套，同時釋放更多合作機會，打造全球消費品集采中心，推動更多「晉江創造」直通海內外。

披索匯價

(二〇二四年七月十八日)

Table with exchange rates for various currencies including USD, EUR, JPY, HKD, GBP, AUD, NZD, and SGD.